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SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÚJABB SIKERTÖRTÉNET NAGYKÁTÁN – 22 UTCA KAPOTT 
ASZFALTBURKOLATOT, 2 TOVÁBBI UTCA ASZFALTBURKOLATÁNAK 
FELÚJÍTÁSA MELLETT
Nagy örömmel értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium támoga-
tásával városunk 22 utcájának szakaszai kaptak aszfaltburkolatot, további 2 utcában pedig fel-
újításra került a már meglévő szilárd burkolat. A projektnek köszönhetően jelentősen javul vá-
rosunkban a közlekedés biztonsága, az érintett utak teherbíró képessége, továbbá növekszik a 
lakosság komfortérzete. A fejlesztés 95%-os támogatási arány mellett, bruttó 147,5 millió forint 
támogatással valósult meg.

A PM_ONKORMUT_2016/34 azonosítószámú, „Nagykáta Város közlekedési infrastruktúrájának javítása” 
tárgyú projekt keretében az elnyert bruttó 147.508.769,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásnak 
köszönhetően az alábbi – korábban szilárd burkolattal nem rendelkező – utcák kaptak szilárd burkolatot:
Attila utca, Balaton utca, Csalogány utca, Csokonai utca nem aszfalttal borított szakasza, Czuczor Gergely 
utca, Előd utca, Faiskola utca Vágóhíd utca és István király út közötti szakasza, Futó utca, Gábor Áron utca, 
Hosszú utca, Huba utca mindkét oldalon lakott szakasza, István király út nem aszfalttal borította szakasza, Ké-
ményseprő utca nem aszfaltos szakasza, Kis utca, Leander utca, Liszt Ferenc utca zsákutca része, Bem József 
utca Mátyás király út és Jászberényi út közötti szakasza, Ond utca Diófás utcától a belterület végéig, Pásztor 
utca Vásártér utca és Rákóczi körút közötti szakasza, Tavasz utca Lovas utca és a Lehel utca közötti szakasza, 
Szegfű utca Kis utca és Balaton utca közötti szakasza, Szilva utca Linda utca és Erzsébet utca közötti szakasza.
A fentieken túl 2 utcában a meglévő szilárd burkolatok felújítására került sor. Az érintett utcák a Káthay Mi-
hály utca aszfaltos vége és Kossuth Lajos utca közötti szakasza, valamint a Váci Mihály utca meglévő szilárd 
útburkolata.
Szintén a projekt keretében megvalósult 22 db közlekedésbiztonsági elem és 85 db jelzőtábla kihelyezése, 
továbbá 6081 m hosszan valósult meg csapadékvíz elvezetés. A fejlesztésnek köszönhetően telepítendő 120 
db fa elültetésére a nyári meleg miatt 2018. őszi hónapjaiban fog sor kerülni, megóvva ezzel a csemetéket 
a kiszáradástól, megégéstől. 
A projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 
2014-2020 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénz-
ügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból valósult meg.
A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-átvételi eljárás lezajlott, a projekt pénzügyi zárása zajlik.
A projekt záró rendezvénye 2018. június 28. napján, 16:00 órai kezdettel került megrendezésre a Nagyká-
tai Városi Könyvtárban (2730 Nagykáta, Dózsa György út 15/A).

A rendezvényen beszédet mondtak:
• Czerván György országgyűlési képviselő,
• Dorner Gábor polgármester.

A fejlesztés legfontosabb eredményei a következők szerint foglalhatók össze:
• A fejlesztésnek köszönhetően jelentősen csökkent a porterhelés az érintett területeken, 
• a beruházás nagymértékben hozzájárult az utak teherbírásának javulásához, illetve az érintett terü-

leteknek a város vérkeringésébe történő bekapcsolásához,
• a projektnek köszönhetően gyorsabb, biztonságosabb közlekedés vált lehetővé,
• a csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítése által az érintett utcákban hosszú ideje gondot okozó 

probléma oldódott meg, a jobb csapadékvíz elvezetésnek köszönhetően továbbá csökken a környe-
zetterhelés,

• a közlekedés biztonságának javításához nagyban hozzájárul a nagyszámú közlekedésbiztonsági 
elem kihelyezése,

• a fejlesztésnek köszönhetően nő a lakosság komfortérzete.
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A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a Magyarok Kenye-
re Program jótékonysági kezdeményezés keretében, 2018-
ban is a Kárpát-medence magyarlakta részein élő segítő-
kész adományozóktól nemzeti összefogással búzát gyűjt. 

A Program Pest megyei Búzagyűjtő Napjára 2018. 
július 15-én, a Tápióbicskei Honvéd Emlékműnél került 
sor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) Pest me-
gyei és Fővárosi Szervezetének valamint a Pest megyei 
Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének szer-
vezésében.

A megyei rendezvényt Velkei József, a NAK Pest me-
gyei és Fővárosi Szervezetének elnöke nyitotta meg, is-
mertette a Magyarok Kenyere Program példaértékűsé-
gét és köszönetet mondott a gazdák összefogásáért.

Dorner Gábor Nagykáta polgármestere köszöntő be-
szédében a magyarság összefogását emelte ki, melyet jól 
szimbolizál a Búzagyűjtő Nap helyszíne, az 1848-49-es 
Szabadságharcot jelképező Honvéd Emlékmű. Kanyó 
Sándor Tápióbicske polgármestere Czerván Györgynek, 
a térség országgyűlési képviselőjének köszöntő levelét 
olvasta fel, melyben a Program előző éveiben elért ered-
ményeiről adott számot.

A rendezvényen részt vett Jakab István az Országgyű-
lés alelnöke, a Magosz elnöke, aki ünnepi köszöntőjében 
kiemelte, hogy felelősek vagyunk egymásért, felelősek 
vagyunk azért, hogy mindenki asztalára jusson kenyér, 
hogy mindenki emberhez méltó életet tudjon élni.

Az ünnepélyes köszöntők után a búza megáldására 
került sor Utcai Róbert csantavéri (Vajdaság) plébános 
közreműködésével, aki köszönetet mondott a határon 
túliak nevében a támogatásért.

A rendezvényt helyi kulturális, hagyományőrző tánc- 
és zenés produkciók színesítették. Az esemény kereté-
ben az adományozó gazdákat a NAK Pest megyei és 
Fővárosi Szervezete, a Pest megyei MAGOSZ, a Nagyká-
tai Gazdakör valamint a Tápióbicskei Hagyományőrző 
Honvédtüzér Alapítvány látta vendégül. A rendezvény 
keretében került sor a Tápióbicskén táborozó határon 
túli, 130 magyar gyermek búcsúztatására.

A Magyarok Kenyere jótékonysági kezdeményezés 
támogatottsága és elfogadottsága évről évre növekszik, 
amit mi sem bizonyít jobban, mint az, hogy a Pest me-
gyei búzagyűjtésen több száz látogató volt és közel 8 
tonna adománybúza gyűlt össze, amit a további gyűj-
tőpontokon (Újszilvás - Peng Farm Kft és Kartal - 

MAGYAROK KENYERE PEST MEGYEI BÚZAGYŰJTŐ NAP
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Tangazdaság) leadott felajánlások egészítenek ki. A jótékonysági 
kezdeményezést nem csak búza adományokkal, hanem pénzbeli 
felajánlásokkal is lehet támogatni. A felajánlott búzából Tápió-
györgyén, a Teréz Malom Kft. készít lisztet. A fent említett három 
gazdasági társaság térítésmentesen segít, ezzel támogatva a rászo-
ruló gyerekeket.

A Magyarok Kenyere program folytatása augusztus 4-én Ne-
meshanyban kerül megrendezésre az Országos Összeöntés Ünne-
pén, ahol a Magyarországról és határon túli területekről felajánlott 
búza egy jelképes mennyisége kerül egyesítésre. 

Ezt követően Pécsett, augusztus 20-án, a Kenyérünnepen meg-
áldják az adománybúzából készült Magyarok Kenyerét. A kenyér 
és a liszt szeptember 20-án, a Gyermekek Világnapján, az Adomá-
nyozási Nap keretében kerül kiosztásra a rászorulók között.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik személyes 
közreműködésükkel vagy adományaikkal segítették a Pest megyei 
Búzagyűjtő Nap sikerességét.

MI BENNE VAGYUNK!
A nyár vége Nagykátán a TÁPIÓFESZT kezdetét jelenti: az elmúlt évekhez hasonlóan 

idén is örömmel támogatjuk a város rendezvényét, hiszen ez, a nagy tömegeket meg-
mozgató programsorozat egy kiváló lehetőség számunkra az újbóli bemutatkozásra. A 
tavalyi, pozitív emlékek képei ösztönöznek, hogy segítségünkkel egy még színvonalasabb 
esemény résztvevői lehessenek az ide látogatók. 

Egy „felnőttként gondolkodó” vállalat számára kiemelt fontosságú a fiataljainknak perspektívát biztosítani, 
a környékbeli munkavállalók ambícióit támogatni. Ez egy nagy lehetőség, hogy idén is megjelenhetünk, meg-
mutathatjuk, mivel foglalkozunk, beszélgethetünk a standunkhoz látogatókkal. Fáradhatatlanul keressük az új 
lehetőségeket, nyitottak vagyunk minden új ötletre, és megteszünk mindent azért, hogy az elhatározásaink, ál-
maink megvalósuljanak. Egy kis közösségben felértékelődik az együtt elvégzett munka, a város és cégünk közötti 
kapcsolatból új, előremutató megoldások születnek, aminek igazi nyertesei a nálunk munkát vállalók lehetnek.

Újdonságokkal, ajánlatokkal, érdekes –ötletes papírcsodákkal várjuk szeptemberben a DS Smith Packaging 
Hungary kiállító standjához látogatókat. 
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IRÁNY A SEREG! 
Felhívás önkéntes tartalékos  

katonai szolgálatra!
„A honvédelem nemzeti ügy!”

Hazánknak szüksége van olyan önkéntes tartalé-
kosokra, akik tanulmányaik, vagy civil foglalkozásuk 
megtartása mellett támogatják a honvédelem ügyét!

Szereti a kihívásokat és szeretne tenni otthona és 
környezete biztonságáért? Kipróbálná a katonai szol-
gálatot? Jelentkezzen önkéntes tartalékos katonának!

Minden nemzet hadereje a hivatásos katonákon túl 
a felkészült és sokoldalú tartalékos erőkön nyugszik, 
akik veszélyhelyzetben sem riadnak vissza attól, hogy 
komoly segítséget nyújtsanak. Az ország valamennyi, 
így a nagykátai járásában is megalakul a területi elven 
szervezett önkéntes tartalékos század. A célunk az, hogy 
szükség esetén helyben rendelkezésre álljon kiképzett, 
felkészített, alkalmazható erejével, hogy ne legyen olyan 
település, amely nem rendelkezik tartalékos katonával, 
kiképzett katonai erővel!

A területvédelmi tartalékos század tagjai a felkészí-
tések alkalmával olyan kiképzést, tudást kapnak, amely 
a helyi közösség védelmi képességét növeli, legyen szó 
honvédelmi vagy katasztrófavédelmi helyzetről. 

A tartalékosok felkészítése helyben történik, alapve-
tően a járásban, esetleg a megyén belül, évente összesen 
20 kiképzési napban és alkalmazásukra is itt kerül sor.

Az önkéntes tartalékos katonai szolgálatot támogató 
munkáltató a munkavállalójának tényleges katonai szol-
gálatteljesítési időtartamára kompenzációra jogosult. 
Támogassa Ön is a honvédelem ügyét, támogassa mun-
kavállalóit a tartalékos szolgálat létesítésében!

A területvédelmi tartalékos katona az önként vállalt 
szolgálatért szerződéskötési díjra, rendelkezésre állási 
díjra, a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára illet-
ményre, laktanyai elhelyezésre, térítésmentes élelmezés-
re és ruházati ellátásra, szociális juttatásokra, továbbá 
utazási költségtérítésre jogosult. A tanulmányokat foly-
tató tartalékos katonáknak lehetőségük van honvédsé-

gi ösztöndíjra is pályázni, amelyek tovább növelhetik a 
szolgálattal kapcsolatos juttatásaikat.

Jelentkezhet minden nagykorú, magyarországi lakó-
hellyel rendelkező, büntetlen előéletű és cselekvőképes 
magyar állampolgár, a mindenkori öregségi nyugdíjkor-
határ betöltéséig. Az önkéntes tartalékos szolgálatra sze-
mélyesen a polgármesteri hivatalokban az ügysegédeknél 
és kormányablakokban a kijelölt ügyintézőknél, a járási 
hivatalokban vagy a megyeszékhelyen lévő toborzó iro-
dában lehet jelentkezni. A regisztrációs lap letölthető a 
www.iranyasereg.hu, vagy a hadkiegeszites.hu oldalról.

Szerződést kötni csak alkalmas minősítésű egészségi, 
pszichikai vizsgálatot követően lehet, amire a regiszt-
ráció után kerülhet sor. Az önkéntes területvédelmi 
tartalékos szolgálatra jelentkezőnek II. típusú alkal-
masság-vizsgálaton kell részt venniük. A vizsgálatot a 
jelentkező háziorvosa is elvégezheti, ha van foglalko-
zás-egészségügyi alkalmasság vizsgálatra szóló képesí-
tése. Ellenkező esetben foglalkozás-egészségügyi képe-
sítéssel rendelkező szakorvos végzi. A vizsgálat költségét 
a Magyar Honvédség állja.

Tartalékos katonák nélkül nem létezhet ütőképes 
haderő. Az ország valamennyi járásában és fővárosi ke-
rületében szerveződő területvédelmi tartalékos száza-
dok folyamatosan várják a jelentkezőket.

Jelentkezzen Ön is, ha úgy érzi, szeretne részt vállalni 
a honvédelmi feladatokban, és szükség esetén kész segít-
séget nyújtani lakókörnyezetének.

Pest Megyei Kormányhivatal 
Nagykátai Járási Hivatala

Kö
zé

rd
ek

ű TÁJÉKOZTATÓ ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATBAN
Nagykáta Város Önkormányzata kérésére, az ingatlan tulajdonosok által korábban megvásárolt zöld színű lebomló 
műanyag zsákban kihelyezett zöldhulladékot a szolgáltató, a jelenlegi zsákok mellett, augusztus és szeptember 
hónapban elszállítja. Ezt követően kizárólag a kék fedelű kukában kihelyezett zöldhulladék mellé szállítási 
alkalmanként 1 db, kuka kihelyezése nélkül 2 db zöld színű, emblémás zsákot szállítanak el díjmentesen. (Csere 
zsákot biztosítanak.) Lehetőség van további korlátlan mennyiségű kék színű zsák vásárlására az ügyfélszolgálati 
irodán (Nagykáta Dózsa Gy. út 19. Piactér Vadász utcai bejáratnál) csütörtökön 8:00-18:00 óráig 200 Ft+Áfa/db 
egységáron. 
A gyűjtés időpontja változatlan. 
JELEN TÁJÉKOZTATÓ CSAK A NAGYKÁTAI INGATLAN TULAJDONOSOKRA VONATKOZIK. 

Dorner Gábor  
polgármester
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20 ÉVES A CLARION HUNGARY KFT NAGYKÁTAI GYÁRA
2018. július 20-án a Clarion Hunga-

ry Kft. megünnepelte fennállásának 20 
éves évfordulóját. A rendezvénynek a 
Szent Imre Rendezvényház adott ott-
hont, ahol együtt ünnepelt a vállalat 
430 saját állományában lévő dolgozója 
és a meghívott vendégek a városvezetés 
részéről, valamint a cégcsoport európai 
és ázsiai leányvállalatainak képviselői. 
Masaki Isao úr, a Clarion Hungary Kft 
elnöke köszöntötte az ünneplő vendé-
geket. 

Nagykáta város polgármestere, 
Dorner Gábor beszédében felidézte a 
gyár idetelepülésének történetét, meg-
határozó szerepét a munkanélküliség 
ellen folytatott harcban, hogy hogyan 
vált az autórádió gyár Nagykáta és a 
környékbeli települések biztos mun-
káltatójává. Büszkeséggel emelte ki azt 
a hagyományosan jól működő kapcso-
latot, amit a város vezetősége és a cég 
képviselői alakítottak ki az évek során. 
Köszönetét fejezte ki a város támoga-
tásáért, valamint azokért a társadalmi 
felelősségvállalás keretében nyújtott 
munkákért, amit a vállalat dolgozói a 
városért tettek.

A polgármester beszéde után a to-
kiói anyavállalat vezetői személyesen, 
valamint videóüzenetben juttatták el 
jókívánságaikat.

A beszédek elhangzása után, a 
2018-as évben évfordulós 10,15,20 éves 
munkaviszonnyal rendelkező mun-
kavállalók köszöntése következett. A 
rendezvény a 20-as szám jegyében telt, 
ugyanis éppen 20 fő kaphatta meg az 
erre az alkalomra készített jubileumi 
kitűzőt. Ebben az évben még további 
28 dolgozó vehette át a 10, illetve 15 
éves munkaviszonyért járó elismerést. 

Ma Magyarországon, ahol a mun-
kaerőhiány jelenti a cégek számára az 
egyik legnagyobb kihívást, büszke-
séggel tölti el vezetést, hogy egy olyan 
vállalatot üzemeltet, ahol az állományi 
létszám fele a több mint 10 éves mun-

kaviszonnyal rendelkező dolgozókból 
tevődik össze.

A lojalitás kialakítása kulcskérdés a 
vállalatok életében. A munkaerőpiacra 
belépő generációk tagjait az eddigiek-
től eltérő eszközökkel lehet a cégekhez 
bevonzani és ami ennél is összetettebb, 
megtartani. A Clarion onboarding fo-
lyamatát segíti, hogy van a vállalatnál 
egy olyan jól képzett munkavállalói 
kör, akik szakmai felkészültségük-
kel és a cég iránti elköteleződésükkel, 
példát állítanak a jövő generációi elé 
és segítik az új kollégák beilleszkedé-
sét a termelő vállalati környezetbe. Az 
a támogató vállalati kultúra, ahol a 
munkatársak minden segítséget meg-
adnak az új kollégák beilleszkedésének 
megkönnyítésére, ahol képzések kere-
tében fejleszthetik szakmai tudásukat, 
képessé teszi őket arra, hogy a jövőben 
ők állhassanak a ma ünneplő kollégák 
helyébe az évek múlásával. Az ünnep-
ség hivatalos része egy pohárköszöntő-
vel zárult. 

Az ünnepi este meglepetését a gyár 
elnöke, Isao Masaki úr szolgáltatta, aki 
gitárjával csatlakozott a zenekarhoz 
és Jimmy Hendrix dalokat játszott, a 
vacsorához készülődés közben. A va-
csora fénypontját az 500 szeletes torta 

felvágása és felszolgálása jelentette. A 
vacsora után következő zenés táncos 
mulatozást 22 órakor az ünnepség tisz-
teletére megtartott tűzijáték koronázta 
meg, majd folytatódott a tánc éjfélig.

A mai felgyorsult és hirtelen változó 
világban a Clarion továbbra is szilár-
dan hisz abban, hogy egy cég legérté-
kesebb erőforrása és a sikereinek zá-
loga a képzett és lojális munkavállaló. 
Bár a technológia és az üzleti környe-
zet drasztikusan megváltozott ebben 
az elmúlt 20 évben, a Clarion alapvető 
filozófiája, az ambíció, kreativitás és 
őszinteség változatlanul megmaradt.

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
minden dolgozónak, hogy a sikerein-
ket közösen építhettük, de köszönet 
illeti mindazokat a dolgozókat is, 
akik a Clarion 20 éves fennállása so-
rán hosszabb-rövidebb ideig, de erő-
sítették a csapatunkat, a nyugdíjba 
vonult kollégáinkat és minden olyan 
volt Clarionos dolgozót, akik munká-
jukkal hozzájárultak a cég sikeréhez!

Köszönjük!  
Mi vagyunk a Clarion!

a Clarion vezetősége
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Tápiómente 50 éves Találkozó!
Szeretettel várjuk a Tápiómente Táncegyüttes valaha volt 

és jelenlegi összes tagját egy kellemes délutánra! Felidézzük 
a közös emlékeket majd Vámos László művészeti vezető is-
merteti a próbarendeket, hogy aki szeretne részt venni a 
jubileumi gálán december 14. és 15-én, az az ősz folyamán 
tudjon felkészülni és hozzánk csatlakozni.

Szeretettel hívunk, s kérjük, hogy segíts abban, hogy ez a 
felhívás eljusson minden Tápiómentéshez!
Köszönettel:  Vámos László

az együttes vezetője

Nem csak a tanév ad lehetőséget a tanulásra, nyáron is 
hasznos ismeretekkel gyarapodhatnak a gyerekek. Ilyen 
például az úszás. A művelődési központ 32 éve szerve-
zi, bonyolítja, felügyeletet biztosítja az úszótanfolyamon 
minden nyáron.

Kezdetekben még Jászberénybe jártunk buszokkal, de 
a Nagykátai Gyógyfürdő átadásával lehetőség nyílt hely-
ben megszervezni a tanfolyamot.

Nagyon népszerű program a családok körében az 
úszásoktatás, hiszen a szülők nagyobb biztonságban 
tudhatják gyermekeiket, megmozgat, kialakul a bizton-
ságérzet, koncentrálóképesség, mozgáskoordináció, nö-
vekszik az önbizalom stb..

Közel 180 gyereknek adott testi és lelki fejlődést, fel-
töltődést, ezen a nyáron is ez a program, mely Nagyká-
ta Város Önkormányzata és a Nagykátai Gyógyfürdő 
támogatásával valósulhatott meg. De természetesen a 
művelődési központ szerepe is óriási, hiszen a szervezés, 
felelősség, a gyerekek biztonsága, felügyelete, az hogy a 
szülők biztonságban tudhatják, s ránk bízzák gyermeke-
iket, ahhoz kellünk „MI” is, no meg persze nem utolsó 
sorban a két oktató Piroska néni és Pista bácsi, akik nagy 
szakmai tapasztalattal, a vízhez szoktató feladatokon 
keresztül eljutnak fokozatosan a különböző úszásnemek 
oktatásáig. Ahhoz, hogy biztonságban tudhattuk a gye-
rekeket, kellett az 50 órás közösségi szolgálatot teljesítő 
fiatalok munkája is. Köszönjük, hogy velünk voltatok.

Az úszásoktatás hosszú távra szól, az összegyűjtött 
tapasztalatok egész életükben elkísérik a kicsiket, s re-
méljük, hogy a víz szeretete és az úszás igénye egy életen 
át megmarad.

Művelődési Központ dolgozói

FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkormányzata Képvise-

lő-testülete a Polgármesteri Hivatalban nyári 
igazgatási szünetet rendel el 2018. augusztus 
13. napjától 2018. augusztus 19. napjáig ter-
jedő 5 munkanapra. Ez idő alatt haláleset 
anyakönyvezésére 2018. augusztus 16-án 
(csütörtök) 8-12 óra között ügyeletet bizto-
sítunk.

Szíves megértésüket köszönjük!
Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző

Egyhónapos úszásoktatás!
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A klub már pontosan 70 éves és a 
mai napig is két szakosztályban mű-
ködik repülős és hajós.

A vezetését olyan nevek fémjelez-
ték, mint Regőczei József tanár úr és 
Varsányi Rezső iskolaigazgató úr.

Jelenleg a klub tagjai általános és 
középiskolai tanulók, egyetemi hall-
gatók valamint felnőtt fiatalok és idő-
sebb korú emberek. Taglétszámunk 
19 fő.

A modellezés nincs korhoz kötve. 
mivel az ifjú kortól az idős korig mű-
velhető.

A modellező, munkája közben 
megismeri a régi és új műszaki tech-
nológiákat a gőzgéptől az űr technoló-
giákig, megéli a sikereket és elviseli a 
kudarcokat is.

Egyben ugyanekkor sportoló is mi-
vel az általa épített modellekkel, sport 
versenyeken vesz részt, országunkon 
belül és külföldön is. Hajósaink kiváló 
eredményeket érnek el, hazai illetve 
nemzetközi versenyeken.

Az eredményeinket, rendezvénye-
ken, kiállításokon bemutatott díjak 
igazolják.

Minden évben részt veszünk és 
rendezzünk, több kategóriába repülő 
modell versenyeket, ezekre az ország 
minden részéről érkeznek versenyzők.

Ez évben nagy esemény történt a 
magyar modellező társadalomban.

Hazánkban, Jakabszálláson került 
megrendezésre az Európa bajnokság, 
az antik modellek (1951 előtt terve-
zett) csoportjában.

Ezen két fővel vettünk részt, vi-
torlázó, elektromos és robbanó moto-

ros vitorlázó modellek kategóriájában. 
A robbanó motoros az úgynevezett 

TEXACO kategóriában Kaptás Dávid 
Európa bajnoki címet ért el és felállha-
tott a dobogó legfelső fokára.

Dávid ezt nagyon komoly munká-
val és felkészüléssel tudta elérni. Meg 
kellett a versenymodelljét, építeni, azt 
ezután berepíteni és sok-sok edzéssel 
készülni a versenyre. 

Így Dávid megérdemelten halhatta 
a dobogó tetején a Magyar himnuszt.

A másik versenyzőn Német László 
az elektromos vitorlázó modellek ka-
tegóriában versenyzett, ahol hatodik 
helyezés ért el. Ezt is komoly ered-
ménynek tarjuk mivel igen népes cso-
port vett részt eben a versenyszámban.

Meg kell még említeni, hogy ez év-
ben Dávid egy hazai országos verse-
nyen három különböző kategóriában 
első, második és harmadik helyezést 
ért el.

Terveink között szerepel többek 
között az is, hogy az utánpótlás bizto-
sítása érdekében, visszavigyük a mo-
dellezést az iskolákba. Ehhez azonban 
szükség van anyagi támogatásra.

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
a Nagykáta Város Önkormányzatá-
nak azt a 

segítséget, hogy a klub részére 
biztosít modellező műhelyt ahol a 
versenymodelleket meg tudjuk építeni 
és azokkal eredményesen versenyezni. 

Csonka István klubelnök

A MODELLEZÉS NAGYKÁTÁN
Nagyon sok nagykátai lakos tudja, hogy Nagykátán létezik és működik az Asbóth Oszkár nevű modellező 
klub. Azonban van olyan nagykátai lakos is, aki megkérdezi a név említésekor, hogy van ilyen szervezet is 
Nagykátán.
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Kecskés Károly 1927. június 30-án 
Kókán született. Egészen fiatal korában, 
a nyolcadik befejezéséig Kókán lakott, 
majd később megismerkedett Ajtai Má-
riával és Nagykátára költözött. Család-
jával a régi mozi udvarában laktak. Ká-
táról sokszor utazott Vácra a börtönbe, 
ahol a raboktól el tudta lesni a seprűkészítés folyamatát. A szorgos munkával 
elsajátított seprűkészítéssel segíteni tudta édesanyját és testvéreit is a létfenn-
tartásban. Később, amikor már igazán mesterfokon űzte munkáját, kiváltotta 
az ipari engedélyét, és elkezdte a magán seprűgyártását az ekkor már felépí-
tett saját lakásukban az István Király utcában. 2008. január 25-én hunyt el.

KECSKÉS KÁROLY 
seprűkészítő

LŐCZI JÓZSEF ATTILA 
1976. március 18-án született Nagykátán. Édesapja korán, 39 éve-

sen elhunyt, így gyermekként a nagyszülei nevelése alá került. Általá-
nos iskola elvégzése után Budapesten elektronikai műszerész szakmát 
végzett. Kisiskolás kora óta már elsajátította nagypapától a ciroksöp-
rű és a vesszősöprű kötés technikáját. Ez mellett a kereskedő életbe 
is belekerült. Nagykátai városi piacon mindig megtalálható volt a ve-
vők számára. Az utóbbi években bővítette árukészletét, kerti szerszá-
mok, kapák, gereblyék is kikerültek műhelyéből. Ezek elkészítésénél 
sokszor a gyermekei is segítettek neki. Példamutató seprűgyártását az 
egész környék ismerte és elismerte. Még sok mindent szeretett vol-
na megvalósítani de szörnyű balesete következtében fiatalon elhunyt  
2016. november 13-án. Ahogy mindenki nevezte „Jocó”, 40 évet élt.
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Idén májusban eldőlt, hogy 2017 után is idén is számít 
településünk strandfoci pályájára a Magyar Labdarú-
gó Szövetség Pest Megyei Igazgatósága. Ennek apropó-
ján nagy munkálatok kezdődtek a homokfoci pályán. 
Fel lett újítva a homok, illetve ki lett szélesítve a pálya, 
labdafogó hálók lettek kiépítve a játéktér köré, továbbá 
a környezet is megszépült. A Nagykáta Sportegyesület 
labdarúgó szakosztályának szakmai és sporteszközei 
segítségével a lehetőségekhez mérten a legjobb pálya ke-
rült kialakításra.

Az elmúlt esztendőhöz képest lényegesen több játék-
napon, összesen tíz alkalommal léptek pályára Nagyká-
tán a különböző korosztályú bajnokságokban versenyző 
csapatok. Ez azt jelenti, hogy 50 csapat, közel 800 játéko-
sa, edzője lépett be a bejárati kapukon. A nagykátai hely-
szín elsősorban a csoportmérkőzéseknek adott otthont, 
de rendeztek itt középdöntőket, negyeddöntőket, ráadá-
sul a hölgyeknél magára az ötös döntőre is itt került sor! 
A tornának hála Budapestről, Békéscsabáról és a megye 
több pontjáról látogattak Nagykátára a csapatok, ezáltal 
megismerve településünk strandját is.

A sorozaton a Nagykáta SE korosztályos labdarú-
gócsapatai is megmérettetek. Összesen hat korosztály-
ban, hét csapattal (U10, U12, U14 „A”, U14 „B”, U16, 
U19, női) nevezett az NSE az MLSZ Pest Megyei Igaz-
gatóság strandlabdarúgó-versenyeire. Játékosok egy-
től-egyik élvezték a mérkőzéseket az az utána következő 
strandolást.

BALLA MIHÁLY, a Nagykátai Gyógy- és Strand-
fürdő ügyvezető igazgatója is értékelte az idei strand-
labdarúgó-bajnokságot: – Az idei már a második al-
kalom volt, hogy mi is házigazdái lehettünk a Magyar 
Labdarúgó Szövetség Pest Megyei Igazgatóság által szer-
vezett korosztályos strandlabdarúgó-bajnokságoknak. A 
tavalyi évben váratlanul és felkészületlenül ért bennünket 
a lehetőség. Nem ment minden gördülékenyen. Mivel az 
idei évben már volt lehetőségünk a felkészülésre, ezért 
reményeink szerint a sportolók számára is megfelelő kö-
rülményeket sikerült teremtenünk. Örömmel értesültünk 
arról, hogy az idei egy hosszabb sorozat lehet számunk-
ra. Ezért minden lehetséges energiánkat ráfordítottuk, 
hogy méltók lehessünk a mérkőzések megrendezésére és 
az MLSZ bizalmára. A tavalyi évben közel 400 főt lát-
tunk vendégül, ami az idei évben a duplájára, 800 főre 
duzzadt. Továbbá, amíg az elmúlt nyáron mindössze ti-
zenöt, addig idén már 50! csapat látogatott Nagykátára! 
Öröm volt látni a medencék környékén a mezekben sétá-
ló gyerekeket. Sikeres bajnokságon vagyunk túl! Érdemes 
volt pénzt, energiát fektetni a körülmények javítására. 
Úgy gondolom, ez az alap, amire lehet és kell is építkezni, 
mert vannak még terveink a jövőt illetően! Megköszönöm 
mindazoknak a segítségét a Magyar Labdarúgó Szövet-
ségnél, akinek köszönhetően Nagykáta az idei évben is 
felkerült a strandlabdarúgás térképére. Bízom benne, 
talán mi is tudtunk adni valamit a nálunk megforduló 
sportolóknak, edzőknek, bíróknak és minden vendégünk-
nek és pozitív élményekkel a tarsolyukban hagyták el a 
városi strandot!

GG

SIKERES STRANDLABDARÚGÓ-BAJNOKSÁGOT 
BONYOLÍTOTTAK LE NAGYKÁTÁN

A 2017-es esztendő után idén nyáron is vendégül láthatta a Nagykátai Gyógy- és Strandfürdő a Magyar Lab-
darúgó Szövetség Pest megyei strandlabdarúgó-bajnokságát.
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Szombaton hajnalban a Művelődési Ház előtt zajos, 
jókedvű társaság gyülekezett. Városunk ugyanis meg-
hívást kapott Szlovákiába, a határtól két kilométerre ta-
lálható Szádudvarnok község falunapjára. Városunkat a 
városi kórus mellett a felnőtt labdarúgócsapat is képvi-
selte. Természetesen a küldöttség tagja volt polgármester 
urunk Dorner Gábor, az alpolgármesterek Tóth István és 
Agócs Pál valamint jegyzőnk Karsainé Magyar Ildikó is. 
Az oda út még kissé álmos volt, de mindenki örült egy-
másnak, nagy várakozásokkal tekintettünk a nap elé.

Megérkezésünkkor nagy szeretettel fogadták városunk 
küldöttségét, egyesületünk nevében Komonyi György csa-
patkapitány adott át ajándékot a házigazdák részére. Kis-
pályás torna szerepelt a programban. Négy csapat vett részt 
rajta, a házigazdák két csapatán kívül, Kázsmárk település 
gárdája valamint a mi egyletünk. Ezen a rendezvényen vég-
képp igaz volt az, hogy nem a győzelem, hanem a részvétel 
a fontos. Az ilyen meghívásoknak a baráti kapcsolatok épí-
tése is a célja, természetesen az élményszerzés mellett. Az 
egész torna végtelenül sportszerűen és jókedvűen zajlott. 
A történelmi hűség kedvéért jegyezzük csak meg, hogy a 

tornát Nagykáta nyerte az Udvarnoki fiúk előtt. A torna 
gólkirálya pedig Lovasi Balázs lett hét találattal.

A város kórus tagjai szurkoltak a focistáknak, a focis-
ták pedig megtekintették a kórus színvonalas fellépését 
és nagy tapssal elismeréssel jutalmazták őket.

A sport után megvendégeltek minket egy finom ebéd-
re, melyet jóízűen el is fogyasztottunk. Még egy kicsit be-
szélgettünk, értékeltük a napot, megtekintettük az Irigy 
Hónaljmirigy koncertjét, majd fáradtan, de annál több 
élménnyel szálltunk fel a buszra, hogy elinduljunk haza.

Az úton mindenki jókedvűen megfogadta, hogy lesz 
még ennek a Szádudvarnoki látogatásnak folytatása, hi-
szen mindenki nagyon jól érezte magát. A hazafelé úton 
annyira, egymásra találtak a kórus és a labdarúgócsapat 
tagjai, hogy együtt daloltak és kölcsönösen megszerették 
egymást. Ennek tanújeléül Kiss Krisztián és Sárközi Sza-
bolcs csapatvezetők meghívták a kórust egy hazai bajno-
ki mérkőzésre, akik nagy örömmel fogadták a meghívást. 
A sport és a kultúra, avagy a különböző generációk egy-
másra találtak. Követendő példa. Így is lehet.

Kiss Krisztián 

SZLOVÁKIÁBAN JÁRTAK A VÁROSI KÓRUS  
ÉS A LABDARÚGÓCSAPAT TAGJAI
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Czakó Imréné Vonnák Julianna Göd 2018.06.07. 84 év 

Zaja Béla 2760 Nagykáta, Hosszú u. 40. 2018. 06.11. 85 év*

Szalkai Istvánné Bata Julianna 2760 Nagykáta, Pázsit köz 5. 2018.06.20 91 év

Czakó Imréné Vonnák Julianna 2131 Göd, Hét vezér út 26. 2018.06.07 84 év

Illyés Lajosné Ács Ilona 2760 Nagykáta, Kövidinka u. 58. 2018.06.24 81 év

Somogyi Kálmán Hajléktalan 2018.06.01 62 év

Pikács Fatima Pikács Fatima 2509 Esztergom-Kertváros Dr. Niederhann Gy út 21. 2018.05.11 17 év

Dobos Gusztáv 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 1. 2018.07.06 82 év

Terék Árpádné Toldi Ilona 2760 Nagykáta, Czakó András út 6/A 2018.07.15 85 év

Gábor Istvánné Répás Erzsébet 2760 Nagykáta, Gólya u. 38. 2018.07.15 90 év

Furcsa Sándorné Bognár Mária 2760 Nagykáta, Czakó András út 2/a 2018.07.19 71 év

Andó István 2760 Nagykáta, Bem József út 9. 2018.07.19 68 év

Kiss Mihályné Nagy Ilona Mária 2760 Nagykáta,István Király út 139. 2018.07.20 63 év

Kovács Istvánné Nagy Eszter Nagykáta, Viola u. 3. 2018. 06. 11. 91 év
*Korábbi lapszámunkban tévesen jelent meg. A hozzátartozóktól szíves elnézést kérünk. Szerkesztőség. 

Gedei Bettina Gabriella (Tápiószentmárton) és Kaiser Zoltán (Tápiószentmárton) 2018.06.22.

Gyurán Edina (Tápiószentmárton) és Mózes Márton (Tápiószentmárton) 2018.06.23.

Kovács Adrienn (Medgyesegyháza) és Nagy Gábor Zsolt (Nagykáta) 2018.06.30.

Szulimán Barbara (Tápióbicske) és Gál Imre János (Tápióbicske) 2018.07.06.

Povázson Szilvia (Budapest XVII. ker.) és Stefán Gábor (Budapest XVII. ker.) 2018.07.14.

Kovács Anita (Budapest IX.) és Majoros Ádám (Budapest IX.) 2018.07.21.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Tápiószentmárton csendes mellékutcájában  
felújításra szoruló ház sürgősen eladó. 

Érdeklődni: 06-30-418-9707

Köszönetnyilvánítás
Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik 

feleségem

FURCSA SÁNDORNÉ  
(született: BOGNÁR MÁRIA)

halálának hírére – szinte azonnal – 
telefonon vagy személyesen kifejezték 

együttérzésüket, felajánlották segítségüket 
és tevékenyen részt vettek a temetési 

előkészületekben.
Köszönet mindazoknak, akik a temetési 

szertartáson részt vettek. 
Köszönöm a búcsúztatást, a sok koszorút 
és virágot, amit a sírhalmán elhelyeztek.

H
ir

de
ts

ek
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TISZTELT OLVASÓINK!

Június havi rejtvényünk 
helyes megfejtése a 

következő volt:

„A nyelvi 
játék kiváló 
szórakozás”

A Agócs Pál 
alpolgármester úr  

által felajánlott 
ajándékcsomagot  

Kocsis József nyerte! 
Gratulálunk!

Augusztus havi 
feladványunk 

megfejtésének 
beküldési határideje: 

2018. augusztus 31.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu  

címre várjuk!

A helyes megfejtők 
között  

egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot  

sorsolunk ki, melyet  
Tóth István 

alpolgármester úr  
ajánlott fel!

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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KÖZKÍVÁNATRA!  
12 ÓRÁS játékos vetélkedő Nagykátán 
   

        Időpont:                                                                    Helyszín: 

 2018. szeptember 15.                                                            Művelődési Központ 

         szombat                                                                                     és 

  10 órától 22 óráig                                                              Nagykáta egész területe 

 

Csapatok száma:  4  (csapatonként 30-50 fő) 

 Általános iskolák és 
                        középiskolák: 
                  tanulói, pedagógusai, támogatói 
 Művelődési Központ segítői, támogatói,  

                                                           és a Tápiómente Táncegyüttes 
 Civil szervezetek 

Jelentkezés: folyamatosan bármelyik csapatba. 

A vetélkedő témája: irodalom, történelem, logika, ügyesség, sport, tánc, ének-zene, 
képzőművészet és minden, ami játék. 

 A vetélkedő teljes ideje alatt bárki ingyenesen csatlakozhat 
a csapatokhoz! 

Játékmester: Varga Zoltán és csapata 
A rendezvény fővédnöke:  

Dorner Gábor polgármester 

és Nagykáta Város Önkormányzata 

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: Városi Művelődési Központ: 29/641-270 

 
  Városi  Művelődési Központ                         Nagykáta Város Önkormányzata 
 
 

                                                                    
 

MEGHÍVÓ 
 

Tisztelettel meghívjuk Önt az 
 

 

IDŐSEK VILÁGNAPJA 
alkalmából rendezendő ünnepségünkre 

/70 évnél idősebbeket várunk/ 
 
 

Ünnepi köszöntőt mond: Dorner Gábor polgármester 
 
 
 

2018. október 1-én /hétfő/ 15.00 órára 
a nagykátai városi művelődési központba. 

 
 Iskolások, nyugdíjasok műsorával kedveskedünk és köszönjük meg azt a 

sok  jót, amit tettek és tesznek az év minden napján. 
Befejezésül szerény vendéglátás mellett beszélgethetünk, nótázhatunk. 

 
Minden jót kívánunk  és várjuk szeretettel! 

 
 
       
      Szalainé Apró Mária Dorner Gábor                 
Városi Művelődési Központ                                               polgármester    
 
                                                       Szabó Károly 
                                              Katica Nyugdíjas Klub 
         




